
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         ОБГРУНТУВАННЯ 

     

   Закупівлі теплової енергії із застосуванням виключення за Особливостями 

здійснення публічнх закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затвердженими постановою від 12.10.2022  №1178 (далі – Особливості) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Навчально-виховний комплекс «Ліцей – загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів «Лідер» Смілянської міської ради Черкаської області , ЄДРПОУ 41491657. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і части предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): закупівля за предметом «код 09320000-8 Пара, гаря вода та пов’язана продукція ДК 

021:2015 (Теплова енергія) 

   

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності)  

 

Розмір бюджетного призначення: 2579926,94 грн. 

Розраховано на підставі довідки про діючі станом на 01.02.2023 р тарифи та структуру витрат на 

теплову енергію для потреб бюджетних установ, встановлених відповідними постановами 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг. 

4007,28 грн х 643.810 Гкал = 2579926,94 грн. 

 

Застосування виключення: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, товари 

чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником. 

 

Особливості здійснення закупівлі: 

       Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану 

тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням 

строку дії цих обмежень. 

        Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану 

встановлено до 19.02.2023 р. 

         Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного  

стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із  

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

         Стаття 12¹ Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет 

Міністрів України в разі введення воєнного стану в України або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 

особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794  

«Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною 

системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та 

переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 



 

 

 

 

 

 

 

 

          З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у 

тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та 

перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) встановлено, що на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування особливостей  здійснення закупівель товарів і робіт для замовників, передбачених 

уим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 

замовників від воєнних загроз. 

          На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положенням Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг 

з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 

ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить 

або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватись без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом  господарювання у випадку 

відсутності конкуренції з технічних причин, тобто замовник застосовує виняток за 

Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі здійсненої відповідно до 

цього пункту, замовник оприлюднює в електронній системі звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

            Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 

потреби замовника . 

            Згідно з ч.2 ст.5 Закону України «Про природні монополії» Антимонопольним комітетом 

України (далі – Комітет)  ведеться зведений перелік суб’єктів природних монополій на підставі 

реєстрів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формується 

національною комісією, що здійснює  державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в 

інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій – національними комісіями 

регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчою влади, що 

здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій. Згідно з Порядком 

складання та ведення НКРЕКП реєстру суб’єктів природних монополій, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 19 березня 2015 року №826, внесення до Реєстру відомостей про 

суб’єкти природних монополій, які проводять господарську діяльність у сферах централізованого 

водопостачання та водовідведення, транспортування теплової енергії відповідно до ліцензій, 

виданих Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та 

Севастопольською  міськими державними адміністраціями, здійснюється на підставі інформації, 

наданої до НКРЕКП Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та 

Севастопольською міськими державними адміністраціями за формою наведеною в додатку 2 до 

цього Порядку, не пізніше 5 числа кожного місяця. Відомості щодо суб’єктів природних 

монополій, які проводять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

вносяться НКРЕКП до Реєстру станом на останнє число звітного місяця.  Відомості щодо суб’єктів 

природних монополій, які проводять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, вносяться НКРЕКП до реєстру станом на останнє число звітного місяця. Реєстр 

розміщується не пізніше 7 числа на офіційному веб-сайті НКРЕКП (http://www.nerc.gov.ua/), 

відомості з якого щомісяця до 10 числа на електронних та паперових носіях подаються до 

Антимонопольного комітету України. Крім цього Замовник здійснює закупівлю послуг згідно з 

предметом закупівлі в Учасника у зв’язку з відсутністю конкуренції щодо вибору постачальника з 

технічних причин, оскільки мережі Замовника приєднані безпосередньо до потужностей 

Учасника. Враховуючи ті обставини, що відомості щодо Учасників внесені до зведеного переліку 

суб’єктів природних монополій, а також розгалуженість технологічних мереж, надання послуг 

згідно предмету закупівель іншими учасниками не є можливим, а тому з урахуванням вимог 

Закону України «Про публічні закупівлі» Замовнику необхідно застосувати закупівлі.            

       З технічних причин постачання Пари, гарячрї води та пов’язаної продукції (Теплової       

енергії) для потреб Замовника може бути забезпечено тільки Учасником – КП 

«СМІЛАКОМУНТЕПЛОЕНЕРГО», який є єдиним постачальником теплової енергії та 

балансоутримувачем відповідних мереж і здійснює транспортування теплової енергії 

магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами за адресою: м. Сміла, 

Черкаської області, вул. Героїв Небесної Сотні. 15, та м. Сміла, вул. Кондратюка,9  та надає ці 

http://www.nerc.gov.ua/


 

 

 

 

 

 

 

 

послуги як суб’єкт природних монополій у сфері теплопостачання. Постачання теплової енергії 

можливе виключно з ресурсів «Смілакомунтеплоенерго», безпосередньо через теплові мережі 

згідно ліцензії, виданої розпорядженням Черкаської обласної державної адміністрації №640 від 

19.10.2017 КП «Смілакомунтеплоенерго». Не укладення договору з КП «Смілакомунтеплоенерго»  

єдиним постачальником теплової енергії призведе до зупинки послуг Навчально-виховного 

комплексу «Ліцей – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів «Лідер» СМРЧО. З урахуванням 

зазначеного вище, та з метою дотримання законодавства у сфері публічних закупівель, 

недопущення виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з відсутністю теплопостачання 

Навчально-виховного комплексу «Ліцей – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів «Лідер» СМРЧО 

прийнято рішення здійснити закупівлю теплової енергії із застосуванням виключення за 

Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими 

постановою від 12.10.2022 № 1178, відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, роботи 

товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником. 

         

 

 

  

 


